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Messe-Schlussbericht: Die 10. Ausgabe abermals mit Aussteller- und Besucherzuwachs
PERFORMANCE DAYS stellt neue Rekorde auf 
Auch die zehnte Ausgabe der PERFORMANCE DAYS hatte es wieder in sich – erneut konnte sie mit Aussteller- und Besucherzuwachs punkten. Und der kommende Winter-Termin verspricht schon jetzt mehr als erfolgreich zu werden, denn bereits heute sind rund zwei Drittel der Plätze gebucht! Besonders beeindruckt zeigten sich die Besucher von dem qualitativ hochwertigen Sortiment in den vier Messehallen, den interessanten Vorträgen und dem Service des „Fabric Finder“, mit dessen Hilfe Stoffe sofort digital erfasst werden konnten.
Die vergangenen Messetage im Mai bestätigten den dauerhaften und nicht zu unterbrechenden Aufwärtstrend der PERFORMANCE DAYS. Mit 688 Besuchern verzeichneten die Messemacher abermals einen Zuwachs von 11,5% im Vergleich zum Mai des vergangenen Jahres. Besonders gelobt wurde dabei die Aufteilung der Aussteller auf vier Hallen und die Tatsache, dass in jeder Halle ein Highlight und zugleich Meeting Point zu finden war. Vorträge, PERFORMANCE FORUM, Bar & Catering sowie eine Carrara Rennstrecke sorgten für Auflockerung zwischen den Terminen, denn an allen Ständen wurde konzentriert gearbeitet.
So ist es auch nicht verwunderlich, dass die Besucherzufriedenheit weiter gestiegen ist. Für Mai stieg diese auf 7,7 von 10 zu erreichenden Punkten, im Vorjahr wurde die Note 7,5 vergeben. Der neue Messebau zog zudem viele Blicke auf sich – von Innen beleuchtete textile Trennwände sowie ein gelber und grauer Teppich machten Flure und Messestände licht und edel. 
Aber natürlich ging es vor allem um die Innovationen bei den funktionellen Stoffen für Sport und Berufsbekleidung. Das PERFORMANCE FORUM präsentierte die jeweils 24 interessantesten Stoffe in den neun Kategorien – jeder Stoff gleichberechtigt dargestellt und mit einem QR-Code versehen. Dieser wurde doppelt so oft genutzt wie im vergangenen Herbst, das gaben die Messebesucher in der Umfrage an.
Durch das Scannen dieses Codes gelangt man schnell und einfach auf das individuelle Datenblatt des ausgesuchten Stoffes mit allen funktionellen Parametern. Neben der direkt verfügbaren Fachinformation bietet dieser Code auch die Möglichkeit, eine eigene digitale Bibliothek mit Wunschstoffen anzulegen. Diese Liste konnte auf den Messe abgearbeitet werden, bietet aber auch danach noch die Möglichkeit, Daten des jeweiligen „Wunsch“-Stoffes abzurufen oder den Hersteller zu kontaktieren. Andersherum gibt es auch jetzt noch die Möglichkeit, die Wunschliste zu erweitern, denn auf www.PerformaceDays.eu sind alle Stoffe, die es auf den Tischen des PERFORMACE FORUM´s zu sehen gab, in der Library zu finden. Eine intensive Nachbearbeitung der Messe sowie eine Nachbemusterung sind also immer noch jederzeit möglich – der perfekte „Fabric Finder“ also.
In der Hitliste der am meisten gescannten Stoffe steht der Gewinner des diesjährigen PERFORMANCE AWARD, der Stoff „Ferntree“ der SüdwolleGroup in Kooperation mit Advansa ganz oben. Dieser funktionelle Stoff vereint alle Vorteile von bluesign-zertifizierter Merinowolle mit dem technischen Garn Thermo°Cool von Advansa. Mehr dazu erfahren Sie in unserer Pressemitteilung Nr. 22 zu den Innovationen. 
Des Weiteren fanden auf Platz 2 und 3 der Scan-Hitliste zwei Laminate von Paltex besonderen Anklang. Mit jeweils technischen Werten von 15K/15K überzeugten diese beiden Stoffe (in den Kategorien Softshell bzw. Waterproof/Breathable) mit modischen Oberflächen. Einmal sorgt Prägedruck in Wabenstruktur für dreidimensionale Optik, beim anderen Stoff erweckt eine Needlepunch-Technik das Gefühl von absoluter Leichtigkeit.
Die drei am meisten gescannten Stoffe können unter folgenden Links aufgerufen werden:
1) http://fb.me/28KYVJMKg 
2) http://fb.me/33id78CVX 
3) http://fb.me/NxAxvtDd 

Weitere Informationen zur soeben beendeten Messe sowie die Zusammenfassungen der Vorträge finden Sie unter: www.PerformanceDays.eu. Alle Präsentationen sind bereits online und können heruntergeladen und auch kommentiert werden. Des Weiteren gibt es die Möglichkeit, interaktiv via www.365performancedays.eu oder facebook am Messeleben teilzunehmen oder neueste Informationen zu erfahren.
Die nächste Messe findet vom 19.-21. November 2013 in München statt. Die Aussteller-Registrierung ist in vollem Gange, gut 2/3 der Plätze sind bereits vergeben und die neue Ausstellerliste ist schon jetzt online! 


Die vergangene Messe in Fakten:
Wo: 				Standort München MTC, Termin: 15.-16. Mai 2013
Welche Saison: 	„Kickoff“ für Kollektionen Sommer 2015, 
„Update“ Winter 2014/15
Was: 	Funktionelle Stoffe, Membranen & Beschichtungen, Laminate, Wattierungen & Futterstoffe, Ausrüstungen, Zutaten wie z.B. Garne, Prints, Tapes, Zipper etc. Schwerpunkte: Active Sports & Workwear
Besucherzahlen: 	688 (Vorjahr 617) Fachbesucher aus 26 Ländern, 
+11,5 % zu Mai 2012
Aus: Deutschland, Österreich, Italien, Schweiz, UK, Frankreich, Tschechische Republik, Schweden, Niederlande, Spanien, Portugal, Russland, Polen, Kanada, Australien, Norwegen, Hongkong, Japan, Slowakei, USA, Taiwan, Vanuatu, Kroatien, VAE, Bulgarien, Monaco.
Ausstellerzahlen: 	91 Firmen aus 17 Ländern, 
+ 10% zu Mai 2012
Taiwan, Italien, Deutschland, Frankreich, Schweden, Süd Korea, Schweiz, Japan, Österreich, Portugal, China, UK, Spanien, Dänemark, Indien, Türkei, Norwegen.
Neue Aussteller: 	Color Solutions International / DyStar, Frizza Spa, Heliotextil Etiquetas e Passamanaria S.A., Ji Hyun Co. Ltd., Loxy / Sto-Nor Industri AS, Men-Chuen Fibre Industry Co. Ltd., Serates Srl, Seripress, Shanghai Challenge Textile Ltd., Sportwear Argentona S.L., SüdwolleGroup GmbH & Co. KG, Teijin Frontier Co. Ltd., Termoformati Italia Srl Unipersonale, Testex AG, Wasa Sweden AB 
Nächster Termin:		19. bis 21. November 2013
Über die PERFORMANCE DAYS
PERFORMANCE DAYS “functional fabric fair” wurde 2008 von der Textilhandelsagentur Weichert Agencies ins Leben gerufen. Die Messe ist als erste und einzige Veranstaltung ihrer Art eine Plattform speziell für Funktionstextilien, Garne, Ausrüstungen sowie Accessoires für den Sport- und Workwear Bereich. Ziel der halbjährlichen Messe ist es, hochwertigen und innovativen Textilherstellern und Zulieferern die Möglichkeit zu geben, sich direkt im Zentrum der Europäischen Sportswearindustrie zu präsentieren. Der Workshop ist Plattform für neue Stoffe, Innovation und Geschäftsbeziehungen. Aktuell gastiert die Messe in München, seit April 2012 gibt es zusätzlich eine 365 Tage im Jahr zugängliche virtuelle Messe im Internet unter www.365performancedays.eu . 
Die Fachbesucher der Messe - Modedesigner, Produktmanager und Entscheider nahezu aller europäischen Sportmode und Funktionsbekleidungs-Hersteller finden genau zum richtigen Zeitpunkt im Frühjahr und Herbst das gesamte Portfolio hochwertiger Materialien, die sie für das Sourcing benötigen. In ihrer entspannten und konzentrierten Workshop-Atmosphäre unterscheidet sich die PERFORMANCE DAYS von den meisten anderen Sport- und Textilmessen und macht sie zum idealen Branchentreff, zur Informationsplattform für Trends und Innovationen. Im einzigartigen PERFORMANCE FORUM der PERFORMANCE DAYS freelance-Designerin Alexa Dehmel erhält der Besucher eine inspirierende und fundierte Übersicht über neue Materialien, Trends und Innovationen der Aussteller. Hochwertige Fachvorträge, Kooperationen sowie die Messezeitung PERFORMANCE NEWS runden das Informationsangebot zudem ab.
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