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FUNCTIONAL FABRIC FAIR





Exklusive Farbkarte als neue Dimension in der Trendarbeit bei den PERFORMANCE DAYS
PERFORMANCE COLORS: Inspiration und Arbeitsmittel
Ohne funktionelle Stoffe und Materialien hält Sportbekleidung nicht, was der Name verspricht. Doch auch die passende Farbe ist elementar, denn diese macht funktionelle Bekleidung zu dem, was sie sein soll – zum Lifestyles Statement. Farbtrends speziell für Sport sind jedoch rar, und so war es nur eine Frage der Zeit bis sich die PERFORMANCE DAYS als führende Messe für funktionelle Sports Textilien diesem Thema annimmt: Zur kommenden Messe im April 2016 wird die für die Sportindustrie maßgeschneiderte, exklusive Farbkarte: „PERFORMANCE COLORS by Nora Kühner“ vorgestellt.
Farben für neue Stoffe der Active Sports und Sportswear waren schon immer ein wichtiger Teil der PERFORMANCE DAYS, vorgestellt beim regelmäßigen Farb- und Trend-Vortrag der Designerin Nora Kühner. Auf Grund des großen Erfolgs entstand die Idee zu einem weiteren Schritt der Zusammenarbeit zwischen Nora Kühner und den PERFORMANCE DAYS: Eine Farbkarte speziell für die Welt des Sports. Die PERFORMANCE COLORS by Nora Kühner war geboren. Nora Kühner erläutert dazu: „Das innovative Konzept der Farbkarte vereint verlässliche und frühzeitige Inspiration für den Kickoff der neuen Saison mit wichtigen technischen Informationen zu den einzelnen Farbtönen.“

Limitierte Farbkarte nur auf der Messe erhältlich
Pro Saison erarbeitet Nora Kühner mit einem internationalen Designerteam die saisonbezogenen Trendfarben. Die 36-40 für die Saison Sommer 2018 definierten Farbtöne werden in sechs inspirierenden Farbreihen aufbereitet. Speziell auf den Sport ausgerichtete, ist die Farbauswahl als gedruckter Fächer nur auf der Messe zu erwerben. Ergänzt wird der Trendfarbfächer durch ein digitales Magazin mit neuen sportiven Farbkombinationen und inspirierenden Bildcollagen zu Oberflächen, Strukturen und Grafik. Dieses eMagazin wird einige Wochen nach der Messe den Käufern des Farbfächers ausschließlich als PDF-Datei zur Verfügung gestellt. Farbfächer und eMagazin sind einzig als Paket und nur auf der Messe zum attraktiven Preis von 100 Euro erhältlich. 

Perfekte Arbeitsgrundlage für Besucher und Aussteller
Die spannende neue Farbkarte ist viel mehr als nur Trendinformation: Durch die Kooperation mit der Firma DyStar finden sich auf der Rückseite jedes Farbmusters Informationen zur Farbechtheit (Licht- und Waschechtheit) des jeweiligen Farbtones auf Baumwolle, Polyester und Polyamid. „Für eine reibungslose Kommunikation zwischen Besuchern und Ausstellern rund um die ausgewählten Trendfarben, war es uns wichtig, dass auch jeder Aussteller über die relevanten Farbinformationen verfügt“, so Messemanagerin Stefanie Sacherow. „Ein weiterer Vorteil: Färbereien, die mit DyStar zusammenarbeiten, haben mit Dystar eine renommierten Ansprechpartner, wenn es um Rezepturen der einzelnen Trendfarben auf den unterschiedlichen Materialien geht.“ So kann die ausgesuchte Trendfarbe der PERFORMANCE COLORS zuverlässig auf den gängigen Sportmaterialien eingefärbt werden.
Trend- und Farb-Kickoff für Sommer 2018
Nora Kühner wird in ihrem inzwischen zur DNA der PERFORMANCE DAYS gehörenden Farb- und Trendvortrag die Saison Winter 2017/18 facettenreich beleuchten und in einem ersten Ausblick auf Sommer 2018 die brandneuen PERFORMANCE COLORS vorstellen. Der Farb- und Trendvortrag findet am ersten Messetag, den Mittwoch 20. April 2016, um 10:45 Uhr neben dem PERFORMANCE FORUM in der „presentation area“ statt.
Über die PERFORMANCE DAYS
PERFORMANCE DAYS “functional fabric fair” wurde 2008 als erste und einzige Veranstaltung speziell für funktionelle Textilien für die Sport- und Berufsbekleidung gegründet. Ziel der halbjährlichen Messe ist es, hochwertigen und innovativen Textilherstellern, Zulieferern und Dienstleistern die Möglichkeit zu geben, funktionelle Stoffe, Membranen sowie Beschichtungen, Laminate, Wattierungen, Ausrüstungen und Accessoires wie beispielsweise auch Garne, Tapes, Prints, Knöpfe und Reißverschlüsse zu präsentieren. 
Die Fachbesucher der Messe - Modedesigner, Produktmanager, Einkäufer und Entscheider nahezu aller europäischen Sportmode- und Funktionsbekleidungs-Hersteller (Beispiele online unter: Visitor List) - finden damit genau zum richtigen Zeitpunkt in April/Mai und November das gesamte Portfolio hochwertiger Materialien. Dank der Spezialisierung auf Funktionstextilien ist das Timing entsprechend früh und optimal für Sommer- und Winter-Sportkollektionen gewählt. (Alle Messekataloge vorangegangener Veranstaltungen sind online unter Catalogs sowie die aktuelle Aussteller-Liste unter Exhibitor List abrufbar). 

Die ruhige und konzentrierte Arbeitsatmosphäre unterscheidet die functional fabric fair von anderen, oft unüberschaubaren und stressigen Messen. Auch das macht die Münchener Messe im Herzen der europäischen Sportswear-Industrie zu der Top-Adresse für neue Stoffe, Innovationen und dem Branchentreff für Geschäftsbeziehungen. 

Im einzigartigen PERFORMANCE FORUM der PERFORMANCE DAYS erhält der Besucher eine inspirierende und fundierte Übersicht über neue Materialien, Trends und Innovationen der Aussteller. Hier wird auch der PERFORMANCE AWARD und der ECO PERFORMANCE AWARD präsentiert.

Hochwertige Fachvorträge und Kooperationen runden das Informationsangebot ab (Alle Vorträge sind nach der Messe auch online abrufbar - siehe Presentations). 


Präsentationen wie Messeeintritt sind für Fachbesucher gratis.

Mehr Information und Registrierung unter: www.performancedays.com
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